

Sarepta Therapeutics anuncia convocatoria de solicitudes para el 7.º Route 79 anual, el Programa de Becas de Duchenne

2/29/24

- Se aceptarán solicitudes para el año académico 2024-2025 hasta el 13 de mayo de 2024
- Se concederán becas a un máximo de 20 personas que tengan distrofia muscular de Duchenne y a un máximo de cinco hermanos de personas que tengan Duchenne

CAMBRIDGE, Mass.--(BUSINESS WIRE)--Feb. 29, 2024-- Sarepta Therapeutics, Inc. (NASDAQ:SRPT)líder en medicina genética de precisión para enfermedades raras, anunció hoy la apertura oficial de Route 79, el Programa de Becas de Duchenne para el año académico 2024-2025. Se concederán becas académicas de hasta \$5,000 a un máximo de 20 personas que tengan distrofia muscular de Duchenne y a cinco hermanos de personas que tengan Duchenne.

Se aceptarán solicitudes hasta el lunes, 13 de mayo de 2024, a las 11:59 p. m., hora de verano del Pacífico. Se notificará a los destinatarios antes de agosto de 2024 y las subvenciones se distribuirán directamente a la escuela o a la universidad a tiempo para la inscripción de otoño de 2024. Los estudiantes pueden obtener más información sobre el programa y sobre cómo presentar una solicitud visitando sarepta.com/route79.

"Sarepta se enorgullece en anunciar la apertura de Route 79, el Programa de Becas de Duchenne, para el año académico 2024-2025. En reconocimiento de la magnitud que un diagnóstico de distrofia muscular de Duchenne supone para todo el hogar, seguimos invitando a estudiantes que tienen Duchenne o a un hermano de alguien que tiene Duchenne a que presenten su solicitud a medida que persiguen sus objetivos educativos para el año", afirmó Diane Berry, Ph.D., vicepresidenta ejecutiva y directora de política y defensa global de Sarepta. "El programa Route 79 encarna el compromiso inquebrantable de Sarepta con la comunidad de Duchenne y ayuda a cultivar futuros más brillantes. Cada año, nos conmueve profundamente la narrativa y la dedicación de cada solicitante a sus objetivos educativos. Nos complace conocer al grupo de candidatos de este año y esperamos apoyar a nuestra creciente comunidad de académicos de Route 79".

Para solicitar una beca a través del programa Route 79, los solicitantes deben haber sido aceptados o estar inscritos en una universidad acreditada, o en una escuela de oficios, técnica o vocacional ubicada en los Estados Unidos. Solo son aptos para el programa los solicitantes que tengan diagnóstico de Duchenne o los solicitantes con un hermano que tenga diagnóstico de Duchenne. Los estudiantes universitarios del último año o los graduados universitarios aceptados o inscritos en una escuela de posgrado también son elegibles para presentar una solicitud. Los destinatarios anteriores de las becas Route 79 pueden presentar una solicitud para el Programa de Becas de 2024; sin embargo, los solicitantes solo pueden recibir una beca Route 79 hasta cuatro veces. No se tiene en cuenta si un solicitante ha estado, está actualmente o espera estar en el futuro sometido a tratamiento con un producto o a una terapia en investigación de Sarepta. Para conocer criterios adicionales de los solicitantes, visite www.sarepta.com/route79.

Acerca de Route 79 el Programa de Becas de Duchenne

El programa Route 79 está diseñado para ayudar a los estudiantes que tienen Duchenne y a los hermanos de personas que tienen Duchenne a alcanzar sus objetivos educativos posteriores a la secundaria. Los destinatarios de las becas son elegidos por un comité independiente de miembros de la comunidad de Duchenne en función de la participación comunitaria de un solicitante, su ensayo personal y su carta de recomendación. La causa subyacente de la distrofia muscular de Duchenne es una mutación o un error en la codificación genética de la distrofina. La distrofina es una proteína esencial que desempeña un papel fundamental en la estructura, la función y la conservación musculares. La importancia numérica del nombre de la beca, Route 79, se relaciona con los 79 exones del gen de la distrofina. Para obtener más información, visite sarepta.com/route79.

Acerca de Sarepta Therapeutics

Sarepta tiene una misión urgente: diseñar medicina genética de precisión para enfermedades raras que devastan vidas y acortan el futuro. Contamos con modelos de liderazgo en la distrofia muscular de Duchenne (DMD) y las distrofias musculares de cinturas (limb-girdle muscular dystrophies, LGMD) y, actualmente, tenemos más de 40 programas en diversas etapas de desarrollo. Nuestra amplia línea de programas está impulsada por nuestro motor de medicina genética de precisión multiplataforma en terapia genética, ácido ribonucleico y edición de genes. Para obtener más información, visite www.sarepta.com o síganos en Twitter, LinkedIn, Instagram and Eacebook.

Publicación de información en Internet

Normalmente, publicamos información que puede ser importante para los inversores en la sección "Para inversores" de nuestro sitio web enwww.sarepta.com. Alentamos a los inversores y posibles inversores a consultar nuestro sitio web periódicamente para obtener información importante sobre nosotros.

View source version on <u>businesswire.com</u>: <u>https://www.businesswire.com/news/home/20240229172355/en/</u>

Investor Contact: lan Estepan, 617-274-4052

iestepan@sarepta.com

Media Contacts:

Tracy Sorrentino, 617-301-8566

tsorrentino@sarepta.com

Sierra Smith, 617-710-1385 sismith@sarepta.com

Source: Sarepta Therapeutics, Inc.